Câu 1:  [2D3-1.2-2] (Chuyên Hạ Long - Quảng Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 2:  [2D3-1.2-2] (Chuyên Hạ Long - Quảng Ninh - Lần 3 - 2021-2022 - Strong) Cho hàm số 
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Câu 3:  [2D3-1.2-2] (Chuyên KHTN - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Tính 
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Câu 4:  [2D3-1.2-2] (Chuyên Lê Khiết - Quảng Ngãi - Năm 2021 - 2022) Một nguyên hàm của hàm số 
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Câu 5:  [2D3-1.2-2] (Chuyên Nguyễn Trãi - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022 ) Họ nguyên hàm của hàm số 
[image: image28.wmf](

)

2

1

3cos

fxx

x

=+

 trên 
[image: image29.wmf](

)

0;

+¥

 là
A. 
[image: image30.wmf]1

3sin

xC

x

-++

.
B.  
[image: image31.wmf]1

3cos

xC

x

++

.
C.  
[image: image32.wmf]3cosln

xxC

++

.
D.  
[image: image33.wmf]1

3sin

xC

x

-+

.
Lời giải
Chọn D
Ta có 
[image: image34.wmf](

)

22

111

d3cosd3cosdd3sin

fxxxxxxxxC

xxx

æö

=+=+=-+

ç÷

èø

òòòò

.
Câu 6:  [2D3-1.2-2] (Chuyên Nguyễn Trãi - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022 ) Một nguyên hàm của hàm số 
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Do đó một nguyên hàm của hàm số 
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Câu 7:  [2D3-1.2-2] (Chuyên Nguyễn Trãi - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022 ) Biết 
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Câu 8:  [2D3-1.2-2] (Chuyên Sơn La - Năm 2021 - 2022) Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 9:  [2D3-1.2-2] (Chuyên Thái Bình - Lần 04 - Năm 2021 - 2022) Biết 
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Câu 10:  [2D3-1.2-2] (Chuyên ĐH Vinh - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Trên khoảng 
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Câu 11:  [2D3-1.2-2] (Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 12:  [2D3-1.2-2] (Chuyên Võ Nguyên Giáp - Quảng Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 13:  [2D3-1.2-2] (SGD - HẢI DƯƠNG - LẦN 2 - NĂM 2021 - 2022) Họ tất cả các nguyên hàm của hàm số 
[image: image93.wmf](

)

2

32cos

fxxx

=-

 là
A. 
[image: image94.wmf](

)

3

32sin

FxxxC

=++

.
B.  
[image: image95.wmf](

)

3

2sin

FxxxC

=-+

.
C.  
[image: image96.wmf](

)

3

32sin

FxxxC

=-+

.
D.  
[image: image97.wmf](

)

3

sin

FxxxC

=++

.
Lời giải
Chọn B

[image: image98.wmf](

)

(

)

(

)

23

32cos2sin

FxfxdxxxdxxxC

==-=-+

òò

.
Câu 14:  [2D3-1.2-2] (SGD Hà Nam - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 15:  [2D3-1.2-2] (SGD Hà Nam - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Trên khoảng 
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Câu 16:  [2D3-1.2-2] (SGD Hà Tĩnh - Lần 4 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 17:  [2D3-1.2-2] (SGD Hà Tĩnh - Lần 7 - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 18:  [2D3-1.2-2] (SGD - Lai Châu - Năm học 2021 - 2022) Họ các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 19:  [2D3-1.2-2] (SGD Thái Nguyên - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 20:  [2D3-1.2-2] (SGD Thanh Hoá - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 21:  [2D3-1.2-2] (SGD Vĩnh Phúc –Lần 2 – Năm 2021 – 2022) Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 22:  [2D3-1.2-2] (THPT Cổ Loa - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 23:  [2D3-1.2-2] (THPT Đô Lương 1 – Nghệ An – Năm 2021 – 2022) Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 24:  [2D3-1.2-2] (THPT Hướng Hoá - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 25:  [2D3-1.2-2] (THPT Hướng Hoá - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Tìm một nguyên hàm 
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Câu 26:  [2D3-1.2-2] (THPT Kim Liên - Hà Nội - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 27:  [2D3-1.2-2] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Tìm họ nguyên hàm của hàm số 
[image: image204.wmf]()sin.cos

fxxx

=


A. 
[image: image205.wmf]cos2x

()

4

fxdxC

=-+×

ò


B.  
[image: image206.wmf]2

cosx

()

2

fxdxC

=+×

ò


C.  
[image: image207.wmf]2

sinx

()

2

fxdxC

=-+×

ò


D.  
[image: image208.wmf]2

sinx

()

2

fxdxC

=+×

ò


Lời giải
Chọn A
Có 
[image: image209.wmf]1111

()sinxcossin2x.cos2xcos2x

2224

fxdxxdxdxCC

===-+=-+×

òòò


Câu 28:  [2D3-1.2-2] (THPT Lê Lai - Thanh Hóa - Năm 2021 - 2022) Biết 
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Câu 29:  [2D3-1.2-2] Tìm hàm số 
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Câu 30:  [2D3-1.2-2] (THPT Nguyễn Gia Thiều - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 31:  [2D3-1.2-2] (THPT Nguyễn Gia Thiều - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 32:  [2D3-1.2-2] (THPT Nguyễn Tất Thành - Năm 2021 - 2022) Họ các nguyên hàm 
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Câu 33:  [2D3-1.2-2] (THPT Nguyễn Tất Thành - Năm 2021 - 2022) Họ các nguyên hàm 
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Câu 34:  [2D3-1.2-2] (THPT Nho Quan A - Ninh Bình - Năm 2021 - 2022) Họ nguyên hàm của hàm số
[image: image251.wmf](

)

2

3sin

fxxx

=+

 là
A. 
[image: image252.wmf]3

cos.

xxC

++


B.  
[image: image253.wmf]6cos.

xxC

++


C.  
[image: image254.wmf]3

cos.

xxC

-+


D.  
[image: image255.wmf]6cos.

xxC

-+


Lời giải
Chọn C
Ta có : 
[image: image256.wmf](

)

23

3sincos.

xxdxxxC

+=-+

ò


Câu 35:  [2D3-1.2-2] (THPT Phan Ngọc Hiền - Cà Mau - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 36:  [2D3-1.2-2] (GK2 - K12 - Chuyên Quốc Học Huế - Năm 2020 - 2021) Họ tất cả các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 37:  [2D3-1.2-2] (GK2 - K12 - Chuyên Quốc Học Huế - Năm 2020 - 2021) Họ tất cả các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 38:  [2D3-1.2-2] (GKII - THPT - Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Tìm nguyên hàm 
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Câu 39:  [2D3-1.2-2] (GKII - THPT - Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Câu 40:  [2D3-1.2-2] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - Huế - Năm 2020 - 2021) Họ tất cả các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 41:  [2D3-1.2-2] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Họ các nguyên hàm 
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Câu 42:  [2D3-1.2-2] (GK2 - THPT - Số 3 - Bảo Thắng - Lào Cai - Năm 2021 - 2022) Họ tất cả các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 43:  [2D3-1.2-2] (GK2 - THPT - Số 3 - Bảo Thắng - Lào Cai - Năm 2021 - 2022) Họ tất cả các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 44:  [2D3-1.2-2] (GK2 - K12 - THPT TX Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Nguyên hàm 
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Câu 45:  [2D3-1.2-2] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Kết quả 
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Câu 46:  [2D3-1.2-2] (HK2 - K12 - Strong - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số
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Câu 47:  [2D3-1.2-2] (HK2 - K12 - SGD Vĩnh Long - Năm 2021 - 2022) Tính 
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Câu 48:  [2D3-1.2-2] (HK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021-2022) Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 49:  [2D3-1.2-2] (Chuyên đề nguyên hàm) Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 50:  [2D3-1.2-2] (Chuyên đề nguyên hàm) Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 51:  [2D3-1.2-2] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) 
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Câu 52:  [2D3-1.2-2] (HSG - K12 - SGD Nam Định - Năm 2020 - 2021) Cho 
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Câu 53:  [2D3-1.2-2] (Strong-Phát Triển Đề TNTHPT 2021-Đề Số 15-Năm 2021-2022) Cho hàm số 
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Câu 54:  [2D3-1.2-2] (Strong-Phát Triển Đề TNTHPT 2021-Đề Số 15-Năm 2021-2022) Cho hàm số 
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Câu 55:  [2D3-1.2-2] (PTĐ MINH HỌA - Đề 2 - GVTVN - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 56:  [2D3-1.2-2] (PTĐ MINH HỌA - Đề 02 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Họ nguyên hàm của hàm số
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Câu 57:  [2D3-1.2-2] (PTĐ - Minh Họa - Năm 2021 - 2022 - Đề 03 - GVTVN) Cho hàm số 
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Câu 58:  [2D3-1.2-2] (PTĐ - Minh Họa - Năm 2021 - 2022 - Đề 03 - Strong) Cho hàm số 
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Câu 59:  [2D3-1.2-2] (PTĐ - Minh Họa - Năm 2021 - 2022 - Đề 03 - Strong) Cho hàm số 
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Câu 60:  [2D3-1.2-2] (PTĐ-MINH-HỌA-21-22-ĐỀ-03-VDCHSG) Trên khoảng 
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Câu 61:  [2D3-1.2-2] Cho hàm số 
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Câu 62:  [2D3-1.2-2] (PTĐ - Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 63:  [2D3-1.2-2] (PTĐ - Minh hoạ - 2021 - 2022 - Đề - 05 - GVTVN) Cho hàm số 
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Câu 64:  [2D3-1.2-2] (PTD - Minh hoạ - 2021 - 2022 - Đề 5 - STRONG) Hàm số 
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Câu 65:  [2D3-1.2-2] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Tìm họ nguyên hàm 
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Câu 66:  [2D3-1.2-2] (PTĐ Minh Họa - Strong - Năm 2021-2022) Họ tất cả các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 67:  [2D3-1.2-2] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Trên khoảng 
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Câu 68:  [2D3-1.2-2] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Trên khoảng 
[image: image492.wmf](0;)

+¥

, họ nguyên hàm của hàm số 
[image: image493.wmf]()

2

x

f

x

x

+

=

 là:
A. 
[image: image494.wmf]31

22

4

2

()

3

fxdxxC

x

-

=+

ò

.
B.  
[image: image495.wmf]31

22

4

2

()

3

fxdxxC

x

+

=+

ò

.
C.  
[image: image496.wmf]31

22

4

3

()

2

fxdxxC

x

+

=+

ò

.
D.  
[image: image497.wmf]31

22

2

2

()

3

fxdxxC

x

+

=+

ò

.
Lời giải
Chọn B
Ta có: 
[image: image498.wmf]1131

2222

2

(

2

4

3

2

)

fxdxdxxdxxC

x

xx

x

-

æö

+

++

ç÷

è

==+

ø

=

òòò

.
Câu 69:  [2D3-1.2-2] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022 ) Cho hàm số 
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Câu 70:  [2D3-1.2-2] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 71:  [2D3-1.2-2] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 72:  [2D3-1.2-2] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 73:  [2D3-1.2-2] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Biết hàm số 
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Câu 74:  [2D3-1.2-2] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 75:  [2D3-1.2-2] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 76:  [2D3-1.2-2] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 77:  [2D3-1.2-2] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Biết 
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